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Materialbez. Länge KoGr Art. Nr.

Item code Length PrGr Art. No.

KB COMP 20 20 m 45 034564

KB COMP 30 30 m 45 034565

KB COMP 50 50 m 45 034566

Materialbez. Länge KoGr Art. Nr.

Item code Length PrGr Art. No.

KB COMP 20/2.0 20 m 45 102901

KB COMP 30/2.0 30 m 45 102902

KB COMP 50/2.0 50 m 45 102903

Materialbez. Länge KoGr Art. Nr.

Item code Length PrGr Art. No.

KB 20/ORT 2.0 20 m 45 103057

KB 30/ORT 2.0 30 m 45 103058

KB 50/ORT 2.0 50 m 45 103059

Materialbez. AD KoGr Art. Nr.

Item code ED PrGr Art. No.

KB-FFK 4/3(1SK=3ST)               101041 4 mm 45 103553

KB-FFK 7/3(1SK=3ST) 7 mm 45 106336

KB-FFK 10/3(1SK=3ST) 10 mm 45 106337

KB-FFK 13/3(1SK=3ST) 13 mm 45 106338

Kati-Blitz Kati-Blitz
KB COMP, Kabeleinziehgerät Kati-Blitz compact  
mit neuer Anfangshülse 2.0 und Zubehör, Glasfiberband 3mm  
Ø

KB COMP 2.0, Kabeleinziehgerät Kati-Blitz  
compact 2.0 mit neuer Anfangshülse 2.0 und Zubehör,  
Glasfiberband 3mm Ø

KB /ORT 2.0, Kabeleinziehgerät, Kati-Blitz  
Ortung, Ø 3 mm, neues Gehäuse, mit Flexi-Sonde und  
integriertem Kupferdraht

KB-FFK, Federführungskopf, Messing

KB COMP, Cable pulling device Kati-Blitz compact  
with rod sleeves on both ends, accessories, fibreglass rod  
3mm Ø

KB COMP 2.0, Cable pulling device Kati-Blitz  
compact 2.0 with new rod end sleeve 2.0 and accessories,  
fibreglass rod 3mm Ø

KB /ORT 2.0, Cable pulling device, Kati-Blitz  
locating, Ø 3 mm, new casing, with Flexi-Sonde and  
integrated copper wires

KB-FFK 4, Flexible guide head, brass
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Materialbez. KoGr Art. Nr.

Item code PrGr Art. No.

KB-FFK SET (1SK=3ST) 45 106344

Materialbez. KoGr Art. Nr.

Item code PrGr Art. No.

KB MINI AH 45 104024

KB MINI FS 45 104023

KB MINI FLX-SO 45 104022

KB MINI SRV-SET 45 104021

KB MINI ZBH-SET 45 104020

Materialbez. KoGr Art. Nr.

Item code PrGr Art. No.

KB-AH/3(1SK=3ST) 101012 45 106339

KB-SERV-SET 45 040468

KB-VB/3(1SK=3ST) 45 106341

KB-ZK Ö/3 45 020479

Materialbez. KoGr Art. Nr.

Item code PrGr Art. No.

KB-SERV-SET 2.0 45 103139

Kati-Blitz Kati-Blitz
KB-FFK SET, Federführungskopf-Set, Messing

KB MINI ZBH, Anfangshülse Kati-Blitz Mini

KB ZBH, Anfangshülse Kati-Blitz, Messing

Werkstoff/ 
Material

Messing

KB ZBH 2.0, Service-Set 2.0, Kati-Blitz Compact/ 
Vario/Ortung

KB-FFK SET, Flexible guide head-set, brass

KB MINI ZBH, Anfangshülse Kati-Blitz Mini

KB ZBH, Rod end, Kati-Blitz, brass

KB ZBH 2.0, Service-Set 2.0, Kati-Blitz Compact/ 
Vario/Locating
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Materialbez. KoGr Art. Nr.

Item code PrGr Art. No.

KB-AH 2.0 102874

Materialbez. AD KoGr Art. Nr.

Item code ED PrGr Art. No.

KB-FLX-SO 7/2.0 7 mm 45 102904

KB-FLX-SO 10/2.0 10 mm 45 102905

KB-FLX-SO 13/2.0 13 mm 45 102906

Materialbez. KoGr Art. Nr.

Item code PrGr Art. No.

KAT-GRIP-PD LOSE 45 097811

Materialbez. Länge KoGr Art. Nr.

Item code Length PrGr Art. No.

KB 20 EB/2.0 20 m 45 003579

KB 30-EB/2.0 30 m 45 003580

KB 50-EB/2.0 50 m 45 003582

Kati-Blitz Kati-Blitz
KB-AH, Anfangshülse  Kati-Blitz, kunststoffummantelt

KB-FLX-SO 2.0, Flexi-Sonde 2.0, Innengewinde  
M5

KAT-GRIP, Einziehhilfe, Kati-Grip, bis Ø 6,0 mm  
Kabel/Glasfaserstäben

KB-EB, Einziehband, Kati-Blitz, mit Anfangshülse 2.0

KB-AH, Rod end,  Kati-Blitz, with a flexible plastic  
sheating

KB-FLX-SO 2.0, Flexi-Sonde 2.0, internal  
thread M5

KAT-GRIP, Einziehhilfe, Kati-Grip, bis Ø 6,0 mm  
Kabel/Glasfaserstäben

KB-EB, Einziehband, Kati-Blitz, mit Anfangshülse 2.0
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Materialbez. KoGr Art. Nr.

Item code PrGr Art. No.

EASY GRIP 45 098906

Kati-Blitz Kati-Blitz
EASY GRIP, Easy Grip - Handvorschubgerät, für  
Rechts- und Linkshänder

EASY GRIP, Easy Grip - Manuel andvancing  
device, for right-hander and left-hander
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Materialbez. Länge KoGr Art. Nr.

Item code Length PrGr Art. No.

KM 50 OZ 50 m 45 003587

KM 40 40 m 45 103206

KM 60 60 m 45 103207

KM 80 80 m 45 103208

Materialbez. Länge KoGr Art. Nr.

Item code Length PrGr Art. No.

KM 40 EB 40 m 45 041174

KM 50-EB 50 m 45 003600

KM 60 EB 60 m 45 003601

KM 80 EB 80 m 45 003603

Materialbez. KoGr Art. Nr.

Item code PrGr Art. No.

KM-AH/3 45 020481

Materialbez. KoGr Art. Nr.

Item code PrGr Art. No.

KM-AB/3 45 020482

Kabelmax und Minimax Cablemax and Minimax
KM, Kabeleinziehgerät, Kabelmax, Ø 4,5 mm, inkl.  
Zubehör

KM EB, Einziehband, Kabelmax, Ø 4,5 mm

KM-AH, Anfangshülse, Kabelmax, Messing

KM-AB/3, Führungskopf, mit Zugöse Kabelmax, M5,  
Messing

KM, Cable pulling device, Kabelmax, Ø 4,5 mm, incl.  
Accessories

KM EB, Spare rod, Kabelmax, Ø 4,5 mm

KM-AH, End rod, Kabelmax, brass

KM-AB/3, Guide head with pulling eye, Kabelmax,  
M5, brass
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Materialbez. KoGr Art. Nr.

Item code PrGr Art. No.

KM-SERV-SET 45 040478

Materialbez. KoGr Art. Nr.

Item code PrGr Art. No.

KM-VB/3 103052

Materialbez. Nettogewicht KoGr Art. Nr.

Item code Net weight PrGr Art. No.

SPZ-KLEB 3G/NV 3 g 45 003599

Kabelmax und Minimax Cablemax and Minimax
KM-SERV-SET, Service-Set, 5x Anfangs-, 3x  
Verbindungshülse, 1x Führungskopf, 1x Spezialkleber

KM-VB/3, Verbindungshülse, Kabelmax, Messing

Werkstoff/ 
Material

Messing

SPZ-KLEB 3G/NV, Spezialkleber für  
Glasfiberband 3g

KM-SERV-SET, Service-Set, 5x Rod end, 3x  
Splice, 1x Guide head, 1x Special adhesive, repair instruction

KM-VB/3, Splice, Kabelmax, brass

SPZ-KLEB 3G/NV, Specila adhesive (3g) for  
Fibreglass rod
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Materialbez. Länge KoGr Art. Nr.

Item code Length PrGr Art. No.

KT-EG 2.0 4,5/20 20 m 45 106129

KT-EG 2.0 4,5/30 30 m 45 106131

Materialbez. Länge KoGr Art. Nr.

Item code Length PrGr Art. No.

KT-EG 4,5/25 25 m 45 100521

KT-EG 5,2/40 40 m 45 100522

KT-EG 6,0/40 40 m 45 100523

KT-EG 5,2/20 20 m 45 100524

Materialbez. Länge KoGr Art. Nr.

Item code Length PrGr Art. No.

KT-EB 2.0 4,5/20 20 m 45 106130

KT-EB 2.0 4,5/30 30 m 45 106132

Materialbez. Länge KoGr Art. Nr.

Item code Length PrGr Art. No.

KT-EB 4,5/15 15 m 45 100516

KT-EB 4,5/25 25 m 45 100517

KT-EB 5,2/20 20 m 45 100518

KT-EB 5,2/40 40 m 45 100519

KT-EB 6,0/40 40 m 45 100520

Kati-Twist Kati-Twist
KT-EG 2.0, Einziehgerät, Kati-Twist 2.0, Ø 4,5 mm

KT-EG, Einziehgerät, Kati-Twist, im Gestell

KT-EB 2.0, Einziehband, Kati-Twist 2.0, Ø 4,5 mm,  
Polyesterband, schwarz

KT-EB, Einziehband, Kati-Twist, Polyesterband, rot

KT-EG 2.0, Cable pulling device, Kati-Twist 2.0, Ø  
4,5 mm

KT-EG, Cable pulling device, Kati-Twist, in steel frame

KT-EB 2.0, Pulling rod, Kati-Twist 2.0, Ø 4,5 mm,  
fibreglass rod, black

KT-EB, Pulling rod, Kati-Twist, fibreglass rod, red
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Materialbez. Inhalt KoGr Art. Nr.

Item code Volume PrGr Art. No.

GLIT TUBE 200... 0.2 l 45 013405

GLIT EIM 1 1 l 45 013406

GLIT EIM 5 5 l 45 014733

GLIT EIM 10 10 l 45 020499

Materialbez. Inhalt KoGr Art. Nr.

Item code Volume PrGr Art. No.

GLIT F100 KAN 5 5 l 45 002518

GLIT F100 KAN 10 10 l 45 002520

GLIT F100 Kanister 20     101387 20 l 45 002521

GLIT F100 Kanister 30     101388 30 l 45 002522

Materialbez. Inhalt KoGr Art. Nr.

Item code Volume PrGr Art. No.

GLIT BL KAN 10 10 l 45 002526

Materialbez. Inhalt KoGr Art. Nr.

Item code Volume PrGr Art. No.

GLIT AIR FL 1 1 l 45 002529

Kabelgleitmittel Lubricants
GLIT, synthetisches Gleitmittel, auf Wachs-Wasser-Basis  
mit ausgezeichneten Schmiereigenschaften, nicht leitend,  
nicht wassergefährdend, nicht toxisch.

Normen/Standards:

GLIT F100, Kabelgleitmittel, leichte Kabel

Normen/Standards:

GLIT BL, Kabelgleitmittel, schwere Kabel

GLIT AIR, Kabelgleitmittel, Glasfaser

1907/2006/EG

1907/2006/EG

GLIT F100, Kabelgleitmittel, leichte Kabel

GLIT F100, Lubricant, for cable installations where  
longer pulling distances and higher pulling speeds are  
typically encountered

GLIT BL, Cable lubricant, for cable installation  
projects with heavy cables and long pulls

GLIT AIR, Lubricant for air-assisted cable blowing  
and pushing systems
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Materialbez. Inhalt KoGr Art. Nr.

Item code Volume PrGr Art. No.

GLIT F200 KAN 10 10 l 45 086746

GLIT F200 Kanister 20     101377 20 l 45 002523

GLIT F200 Kanister 30     101378 30 l 45 002524

GLIT F200 Faß 60          101379 60 l 45 002525

Kabelgleitmittel Lubricants
GLIT F200, Kabelgleitmittel, 10 L Kanister, schwere  
Kabeln

Normen/Standards: 1907/2006/EG

GLIT F200, Lubricant, 10 L canister, for heavy  
cables
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Materialbez. Länge KoGr Art. Nr.

Item code Length PrGr Art. No.

KJ 40 40 m 45 013348

KJ 60 60 m 45 013222

KJ 80 80 m 45 013349

KJ 100 100 m 45 035642

KJ 120 120 m 45 085143

Materialbez. Länge KoGr Art. Nr.

Item code Length PrGr Art. No.

KJ 40 EB 40 m 45 020484

KJ 60 EB 60 m 45 020446

KJ 80 EB 80 m 45 020485

KJ 100 EB 100 m 45 046186

KJ 120 EB 120 m 45 002517

Materialbez. AD KoGr Art. Nr.

Item code ED PrGr Art. No.

RA-FK ZÖ 18 18 mm 45 040475

RA-FK ZÖ 25 25 mm 45 011392

Materialbez. Stiftdurchmesser KoGr Art. Nr.

Item code Pin diameter PrGr Art. No.

SCHKL 10 10 mm 45 020494

SCHKL 12 12 mm 45 041449

Kabeljet Cablejet
KJ, Kabeleinziehgerät „Kabel-Jet”, mit Polykat®- 
Glasfibereinziehband Ø 7,2 mm, Anfangshülsen mit Gewinde  
M12 an beiden Bandenden, verzinktes Stahlrohrgestell,  
klappbar, integrierte Bremse.

KJ-EB, Einziehband, Kabeljet, Ø 7,2 mm

RA-FK ZÖ, Führungskopf, mit Zugöse, für Kabeljet/ 
Röhrenaal, M12

SCHKL, Schäkel, Bolzen mit Schlitzbolzen und  
Senkschraube, Stahl verzinkt

RA-FK ZÖ, Führungskopf, mit Zugöse, für Kabeljet/ 
Röhrenaal, M12

KJ-EB, Cable pulling rod, Kabeljet, Ø 7,2 mm

RA-FK ZÖ, Führungskopf, mit Zugöse, für Kabeljet/ 
Röhrenaal, M12

SCHKL, Shackle, with flat head srew, galvanized
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Materialbez. KoGr Art. Nr.

Item code PrGr Art. No.

KJ-AH 45 013895

KJ-SERV-SET 45 040479

KJ-VB 45 015828

Materialbez. KoGr Art. Nr.

Item code PrGr Art. No.

RA-VB-WB 45 003607

Materialbez. Nettogewicht KoGr Art. Nr.

Item code Net weight PrGr Art. No.

SPZ-KLEB 20G/HV 20 g 45 020493

Kabeljet Cablejet
KJ ZBH, Anfangshülse, Kabeljet, 70 mm, M12,  
Messing

RA-VB-WIRBEL, Verbindungswirbel, Ø 30 mm,  
85 mm, für Kabeljet/Röhrenaal

SPZ-KLEB 20G/HV, Spezialkleber, 20 g, ab  
Ø 6 mm Glasfaserprofil, hochviskos

KJ ZBH, Rod end, Kabeljet, 70 mm, M12, brass

RA-VB-WIRBEL, Swivel, Ø 30 mm, 85 mm, for  
Kabeljet/Pipe Eel

SPZ-KLEB 20G/HV, special adhesive, 20 g,  
from Ø 6 mm for fibreglass profiles, high viscosity
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Materialbez. Länge KoGr Art. Nr.

Item code Length PrGr Art. No.

RA 40/9 40 m 45 064570

RA 60/9 60 m 45 003604

RA 80/9 80 m 45 040533

RA 100/9 100 m 45 003605

RA 120/9 120 m 45 014600

RA 150/9 150 m 45 087491

Materialbez. Länge KoGr Art. Nr.

Item code Length PrGr Art. No.

RA 150/11 150 m 45 020486

RA 200/11 200 m 45 020487

RA 250/11 250 m 45 037555

RA 300/11 300 m 45 036979

Materialbez. Länge KoGr Art. Nr.

Item code Length PrGr Art. No.

RA 40/9 EB 40 m 45 055581

RA 60/9 EB 60 m 45 035637

RA 80/9 EB 80 m 45 040649

RA 100/9 EB 100 m 45 020468

RA 120/9 EB 120 m 45 020490

RA 150/9 EB 150 m 45 002555

Röhrenaal Pipe Eel
RA/9, Kabeleinziehgerät „Röhrenaal”, mit Polykat®- 
Glasfibereinziehband Ø 9mm für Korbgröße 750mm und Ø  
11mm für Korbgröße 1000mm, Anfangshülsen mit Gewinde  
M12 an beiden Bandenden, verzinktes Stahlrohrgestell,  
integrierte Bremse. 

RA/11, Kabeleinziehgerät „Röhrenaal”, mit Polykat®- 
Glasfibereinziehband Ø 9mm für Korbgröße 750mm und Ø  
11mm für Korbgröße 1000mm, Anfangshülsen mit Gewinde  
M12 an beiden Bandenden, verzinktes Stahlrohrgestell,  
integrierte Bremse.

RA /9 EB, Einziehband, 150 m, Röhrenaal, Ø 9 mm

RA-VB, Verbindungshülse, Röhrenaal, für Ø 9 mm  
Glasfaserband, Messing

RA-AH, Anfangshülse, Röhrenaal, Glasfaserband,  
Messing

RA /9 EB, Pulling rod, 150 m, Pipe Eel, Ø 9 mm
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Materialbez. Länge KoGr Art. Nr.

Item code Length PrGr Art. No.

RA 150/11 EB 150 m 45 033541

RA 200/11 EB 200 m 45 040025

RA 250/11 EB 250 m 45 082945

RA 300/11 EB 300 m 45 082946

Materialbez. AD KoGr Art. Nr.

Item code ED PrGr Art. No.

RA-VB 9 9 mm 45 003606

RA-VB 11 11 mm 45 020492

Materialbez. AD KoGr Art. Nr.

Item code ED PrGr Art. No.

RA-AH 9 9 mm 45 011393

RA-AH 11 11 mm 45 020491

Materialbez. AD KoGr Art. Nr.

Item code ED PrGr Art. No.

RA-KOPF 40 40 mm 45 013353

Röhrenaal Pipe Eel
RA /11 EB, Einziehband, Röhrenaal, Ø 11 mm

RA-VB, Verbindungshülse, Röhrenaal, für Ø 9 mm  
Glasfaserband, Messing

RA-AH, Anfangshülse, Röhrenaal, Glasfaserband,  
Messing

RA-KOPF, Führungskopf, Ø 40 mm, für Rohre ab Ø  
100 mm, Länge 80 mm

RA /11 EB, Pulling rod, Pipe Eel, Ø 11 mm

RA-VB, Splice, Pipe Eel, for Ø 9 mm Fibreglass, brass

RA-AH, Rod end, Pipe Eel, Fibreglass, brass

RA-KOPF, Guide head, Ø 40 mm, for Pipes from Ø  
100 mm, length 80 mm
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Materialbez. KoGr Art. Nr.

Item code PrGr Art. No.

RA-SERV-SET 9 45 040480

RA-SERV-SET 11 45 040481

Röhrenaal Pipe Eel
RA-SERV-SET, Service-Set, Röhrenaal, Ø 9 mm RA-SERV-SET, Service-Set, Pipe Eel, Ø 9 mm
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Materialbez. Max. Zugkraft
Geeignet für  

Kabeldurchmesser
KoGr Art. Nr.

Item code Max. tensile force
Suitable for cable outer  

diameter
PrGr Art. No.

KZ-STR 4-6 1 kN 4 bis 6 mm 45 020465

KZ-STR 6-9 1.3 kN 6 bis 9 mm 45 003595

KZ-STR 9-12 1 kN 9 bis 12 mm 45 003596

KZ-STR 12-15 1 kN 12 bis 15 mm 45 003597

Materialbez. Max. Zugkraft
Geeignet für  

Kabeldurchmesser
KoGr Art. Nr.

Item code Max. tensile force
Suitable for cable outer  

diameter
PrGr Art. No.

KZ-STR-SCH 4-6 1.3 kN 4 bis 6 mm 45 087528

KZ-STR-SCH 6-9 1.3 kN 6 bis 9 mm 45 087529

KZ-STR-SCH 9-12 1.3 kN 9 bis 12 mm 45 087530

KZ-STR-SCH 12-15 1.3 kN 12 bis 15 mm 45 087531

KZ-STR-SCH 15-19 5.4 kN 15 bis 19 mm 45 003598

KZ-STR-SCH 19-25 7.8 kN 19 bis 25 mm 45 020496

KZ-STR-SCH 25-31 12.3 kN 25 bis 31 mm 45 020497

Kabelziehstrümpfe für die  
Gebäudeinstallation

Cable Grips for Electrical  
Installation

KZ-STR, Kabelziehstrumpf, mit Drallausgleich,  
Gewinde M5, Stahllitze verzinkt

KZ-STR-ZGO, Kabelziehstrumpf, mit integrierter  
Zugöse, Gewinde M5, Stahllitze verzinkt

KZ-STR, Cable Grip, with swivel, thread M5,  
galvanised steel strand

KZ-STR-ZGO, Cable Grip, with integrated pulling  
eye, thread M5, galvanised steel strand
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Materialbez. Max. Zugkraft
Geeignet für  

Kabeldurchmesser
KoGr Art. Nr.

Item code Max. tensile force
Suitable for cable outer  

diameter
PrGr Art. No.

KZ-STR/1S 10-20 9.4 kN 10 bis 20 mm 45 020498

KZ-STR/1S 20-30 11.3 kN 20 bis 30 mm 45 003610

KZ-STR/1S 30-40 18.5 kN 30 bis 40 mm 45 003611

KZ-STR/1S 40-50 27.5 kN 40 bis 50 mm 45 011000

KZ-STR/1S 50-65 27.5 kN 50 bis 65 mm 45 010999

KZ-STR/1S 65-80 36.6 kN 65 bis 80 mm 45 012296

KZ-STR/1S 80-95 36.6 kN 80 bis 95 mm 45 021234

KZ-STR/1S  95-110 42.5 kN 95 bis 110 mm 45 026527

KZ-STR/1S 110-130 53 kN 110 bis 130 mm 45 038028

KZ-STR/1S 130-150 53 kN 130 bis 150 mm 45 043237

KZ-STR/1S 150-180 63.5 kN 150 bis 180 mm 45 061728

Materialbez. Max. Zugkraft
Geeignet für  

Kabeldurchmesser
KoGr Art. Nr.

Item code Max. tensile force
Suitable for cable outer  

diameter
PrGr Art. No.

KZ-STR/2S 10-20 9.4 kN 10 bis 20 mm 45 020729

KZ-STR/2S 20-30 11.3 kN 20 bis 30 mm 45 025356

KZ-STR/2S 30-40 18.5 kN 30 bis 40 mm 45 024461

KZ-STR/2S 40-50 27.5 kN 40 bis 50 mm 45 020474

KZ-STR/2S 50-65 27.5 kN 50 bis 65 mm 45 026150

KZ-STR/2S 65-80 36.6 kN 65 bis 80 mm 45 026156

KZ-STR/2S 80-95 36.6 kN 80 bis 95 mm 45 062083

KZ-STR/2S 95-110 42.5 kN 95 bis 110 mm 45 064394

KZ-STR/2S 110-130 53 kN 110 bis 130 mm 45 038451

Kabelziehstrümpfe für den  
unterirdischen Leitungsbau

Cable Grips for Underground  
Cabling

KZ-STR/1S, Kabelziehstrumpf, 1 Schlaufe,  
Wirklänge 900 mm, Stahllitze verzinkt

KZ-STR/2S, Kabelziehstrumpf, 2 Schlaufen,  
Wirklänge 900 mm, Stahllitze verzinkt

KZ-STR/1S, Cable Grip, single eye, length 900  
mm, galvanised steel strand

KZ-STR/2S, Cable Grip, double eye, length 900  
mm, galvanised steel strand
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Materialbez. Max. Zugkraft
Geeignet für  

Kabeldurchmesser
KoGr Art. Nr.

Item code Max. tensile force
Suitable for cable outer  

diameter
PrGr Art. No.

KZ-STR/T 10-20 9.4 kN 10 bis 20 mm 45 023576

KZ-STR/T 20-30 11.3 kN 20 bis 30 mm 45 034854

KZ-STR/T 30-40 18.5 kN 30 bis 40 mm 45 034608

KZ-STR/T 40-50 27.5 kN 40 bis 50 mm 45 026364

KZ-STR/T 50-65 27.5 kN 50 bis 65 mm 45 025101

KZ-STR/T 65-80 36.6 kN 65 bis 80 mm 45 020464

KZ-STR/T 80-95 36.6 kN 80 bis 95 mm 45 084578

Kabelziehstrümpfe für den  
unterirdischen Leitungsbau

Cable Grips for Underground  
Cabling

KZ-STR/T, Kabelziehstrumpf, 2 Schlaufen, geteilt,  
Wirklänge 900 mm, Stahllitze verzinkt

KZ-STR/T, Cable Grip, double eye, split (lace up),  
length 900 mm, galvanised steel strand



E
in

zi
eh

sy
st

em
e 

• 
C

ab
le

 P
ul

lin
g 

S
ys

te
m

s

250

Materialbez. Max. Zugkraft
Geeignet für  

Kabeldurchmesser
KoGr Art. Nr.

Item code Max. tensile force
Suitable for cable outer  

diameter
PrGr Art. No.

KH-STR/1SS 10-13 1.7 kN 10 bis 13 mm 45 086565

KH-STR/1SS 13-16 1.7 kN 13 bis 16 mm 45 086566

KH-STR/1SS 16-20 3.4 kN 16 bis 20 mm 45 002548

KH-STR/1SS 20-25 4.1 kN 20 bis 25 mm 45 002549

KH-STR/1SS 25-30 5.9 kN 25 bis 30 mm 45 002550

KH-STR/1SS 30-38 5.9 kN 30 bis 38 mm 45 002551

KH-STR/1SS 38-45 5.9 kN 38 bis 45 mm 45 002552

KH-STR/1SS 44-52 7.8 kN 44 bis 52 mm 45 084145

KH-STR/1SS 50-65 11 kN 50 bis 65 mm 45 084144

KH-STR/1SS 64-77 11 kN 64 bis 77 mm 45 084142

Materialbez. Max. Zugkraft
Geeignet für  

Kabeldurchmesser
KoGr Art. Nr.

Item code Max. tensile force
Suitable for cable outer  

diameter
PrGr Art. No.

KH-STR/1S 6-8 1 kN 6 bis 8 mm 45 036311

KH-STR/1S 8-10 1.7 kN 8 bis 10 mm 45 037560

KH-STR/1S 10-13 1.7 kN 10 bis 13 mm 45 024480

KH-STR/1S 13-16 1.7 kN 13 bis 16 mm 45 024561

KH-STR/1S 16-20 3.4 kN 16 bis 20 mm 45 032958

KH-STR/1S 20-25 4.1 kN 20 bis 25 mm 45 024562

KH-STR/1S 25-30 5.9 kN 25 bis 30 mm 45 024563

KH-STR/1S 30-38 5.9 kN 30 bis 38 mm 45 042541

KH-STR/1S 38-45 5.9 kN 38 bis 45 mm 45 025576

KH-STR/1S 44-52 7.8 kN 44 bis 52 mm 45 065440

KH-STR/1S 50-65 11 kN 50 bis 65 mm 45 043113

Materialbez. Max. Zugkraft
Geeignet für  

Kabeldurchmesser
KoGr Art. Nr.

Item code Max. tensile force
Suitable for cable outer  

diameter
PrGr Art. No.

KH-STR/1S 6-8 EDST 1 kN 6 bis 8 mm 45 101741

KH-STR/1S 20-25 EDST 4.1 kN 20 bis 25 mm 45 083959

Kabelhaltestrümpfe Cable Support Grips
KH-STR/1SS, Kabelhaltestrumpf, 1 seitliche  
Schlaufe, Stahllitze verzinkt

KH-STR/1S, Kabelhaltestrumpf, 1 Schlaufe,  
Stahllitze verzinkt

KH-STR/1S EDST, Kabelhaltestrumpf, 1  
Schlaufe, Edelstahllitze

Werkstoff/ 
Material

Edelstahl

KH-STR/1SS, Cable Suspension Grip, single  
lateral eye, galvanised steel strand

KH-STR/1S, Cable Suspension Grip, single eye,  
galvanised steel strand

KH-STR/1S EDST, Cable Suspension Grip,  
single eye, stainless steel strand
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Materialbez. Max. Zugkraft
Geeignet für  

Kabeldurchmesser
KoGr Art. Nr.

Item code Max. tensile force
Suitable for cable outer  

diameter
PrGr Art. No.

KV-STR 8-16 7.5 kN 8 bis 16 mm 45 032625

KV-STR 10-20 9.4 kN 10 bis 20 mm 45 025009

Seil- und Verbindungsstrümpfe Wire and Cable Connector Grips
KV-STR, Kabelverbindungsstrumpf, Wirklänge 1200  
mm, Stahllitze verzinkt

OPT-01, Transportkarre, aus pulverbeschichtetes  
Stahlrohrgestell, 410x1150x340 mm



E
in

zi
eh

sy
st

em
e 

• 
C

ab
le

 P
ul

lin
g 

S
ys

te
m

s

252

Materialbez. Bemessungsleistung Nennspannung Zugleistung KoGr Art. Nr.

Item code Rated power Nominal voltage Pull power PrGr Art. No.
KSW-E 500  
ELEKTROSPILLW 
INDE      105510

550 W 230 V 2,5/5 kN 45 002556

KSW-E 800 1100 W 230 V 4/8 kN 45 096528
KSW-E 1200  
ELEKTROSPILLW 
INDE      105513

1100 W 400 V 6/12 kN 45 098100

KSW-E 2000 1500 W 230 V 10/20 kN 45 096267

Materialbez. KoGr Art. Nr.

Item code PrGr Art. No.

OPT-02 45 096266

Materialbez. Stärke Länge Bruchlast KoGr Art. Nr.

Item code Thickness Length Breaking load PrGr Art. No.

PFS 8-150 8 mm 150 m 14.3 kN 45 096276

PFS 8-200 8 mm 200 m 14.3 kN 45 102947

PFS 8-250 8 mm 250 m 14.3 kN 45 098101

PFS 12-150 12 mm 150 m 30 kN 45 099303

PFS 12-200 12 mm 200 m 30 kN 45 104926

PFS 12-250 12 mm 250 m 30 kN 45 096268

PFS 16-150 16 mm 150 m 48 kN 45 101895

PFS 16-200 16 mm 200 m 48 kN 45 104216

PFS 16-250 16 mm 250 m 48 kN 45 104927

Materialbez. KoGr Art. Nr.

Item code PrGr Art. No.

OPT-05 45 096529

Kabelzugmaschinen Cable Winches
KSW-E, Elektrospillwinde 608 x 376x 400 mm

Normen/Standards:

OPT-02, Fußtrittschalter optional zu den  
Elektrospillwinden KSW-E

Normen/Standards:

PFS, Polyesterfaserseil, L=150 m, Seil-Ø 8 mm, 14,3 kN,  
16-fach geflochten

OPT-05, Zurrgurt mit Ratsche

2006/42/EG, DIN EN ISO 12100

2014/35/EU

KSW-E, Electric Capstan Winch, 608 x 376x 400 mm

OPT-02, Foot Switch, optionally for Electric Capstan  
Winches KSW-E

PFS, Polyester Rope, L=150 m, Ø 8 mm, 14,3 kN, 16- 
times woven

OPT-05, Tension Belt with Ratchet
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Materialbez. KoGr Art. Nr.

Item code PrGr Art. No.

OPT-01 45 096551

Materialbez. KoGr Art. Nr.

Item code PrGr Art. No.

OPT-04 45 102948

Materialbez. Bemessungsleistung Zugleistung KoGr Art. Nr.

Item code Rated power Pull power PrGr Art. No.

HSW-B 750 6500 W 7,5 kN 45 103082

Materialbez. Bemessungsleistung Zugleistung KoGr Art. Nr.

Item code Rated power Pull power PrGr Art. No.

HSW-B 750 Z 6500 W 7,5 kN 45 103980

Kabelzugmaschinen Cable Winches
OPT-01, Transportkarre, aus pulverbeschichtetes  
Stahlrohrgestell, 410x1150x340 mm

OPT-04, Zurrgurt, 25x5000 mm, 8,0 kN, mit Ratsche

HSW-B, Hilfsseilwinde, Honda-Motor, 270 ccm, 6,5  
kW, 7,5 kN, 1100x570x710 mm

Normen/Standards:

HSW-B Z, Hilfsseilwinde, Honda-Motor, 270 ccm,  
6,5 kW, 7,5 kN, 1100x570x710 mm

Normen/Standards:

2006/42/EG, 2014/30/EU, 2014/32/EU, 2014/35/EU, DIN EN ISO 12100

2006/42/EG, 2014/30/EU, 2014/32/EU, 2014/35/EU, DIN EN ISO 12100

OPT-01, Transport Trolley,  powder coated steel tube  
frame, 410x1150x340 mm

OPT-04, Tension Belt, 25x5000 mm, 8,0 kN, with  
Ratchet

HSW-B, Direct Driven Support Winch, Honda engine,  
270 ccm, 6,5 kW, 7,5 kN, 1100x570x710 mm

HSW-B Z, Direct Driven Support Winch, Honda  
engine, 270 ccm, 6,5 kW, 7,5 kN, 1100x570x710 mm
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Materialbez. Bemessungsleistung Zugleistung KoGr Art. Nr.

Item code Rated power Pull power PrGr Art. No.

HSW-B 750 ZP 6500 W 7,5 kN 45 104934

Kabelzugmaschinen Cable Winches
HSW-B ZP, Hilfsseilwinde, Honda-Motor, 270 ccm,  
6,5 kW, 7,5 kN, 1100x570x710 mm

Normen/Standards: 2006/42/EG, 2014/30/EU, 2014/32/EU, 2014/35/EU, DIN EN ISO 12100

HSW-B ZP, Direct Driven Support Winch, Honda  
engine, 270 ccm, 6,5 kW, 7,5 kN, 1100x570x710 mm
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Materialbez. Kabeltrommeldurchmesser Tragkraft KoGr Art. Nr.

Item code Diameter cable drum Lifting capacity PrGr Art. No.

KAB-TRABR 200 700 mm 200 kg 45 002558

KAB-TRABR 700 1000 mm 700 kg 45 002559

Materialbez. Kabeltrommeldurchmesser Tragkraft KoGr Art. Nr.

Item code Diameter cable drum Lifting capacity PrGr Art. No.

RO-SCH ALU 400 bis 1200 mm 1000 kg 45 034561

Materialbez. Kabeltrommeldurchmesser Tragkraft KoGr Art. Nr.

Item code Diameter cable drum Lifting capacity PrGr Art. No.

KAT.ROLL MINI (107025) 800 mm 200 kg 45 034560

Materialbez. Kabeltrommeldurchmesser Tragkraft KoGr Art. Nr.

Item code Diameter cable drum Lifting capacity PrGr Art. No.

KAB-TRHW 400-1600 400 bis 1600 mm 3000 kg 45 020528
KA-THEB  
TROMMELHEBEWINDE           
107003

800 bis 2600 mm 6000 kg 45 064260

KA-THEB  
TROMMELHEBEWINDE           
107005

1200 bis 3200 mm 10000 kg 45 040567

Abrollgeräte Cable Decoiling Devices
KAT ABROLLER, Kabeltrommelabroller mit  
Seitenführung

KAT.ROLL ALU, Rollschiene, Ø 400-1200 mm,  
1000 kg/Paar, Aluminium.Für ein Set werden zwei  
Rollschienen benötigt.

KAT.ROLL MINI, Mini-Rollschiene, Ø 250-800  
mm, 200 kg/Paar, Aluminium.Für ein Set werden zwei  
Rollschienen benötigt.

KA-THEB, Kabeltrommelhebewinde, Ø 400-1600, 3  
AchslagerschalenFür die Anwendung werden 2 Hebewinden  
benötigt.

Normen/Standards: 2006/42/EG, DIN EN ISO 12100

KAT ABROLLER, Cable Drum Decoiler, with  
lateral support

KAT.ROLL ALU, Roller Rail, Ø 400-1200 mm,  
1000 kg/pair, Aluminium.Two rollers are required for a set.

KAT.ROLL MINI, Mini Roller Rail, Ø 250-800  
mm, 200 kg/pair, Aluminium.Two rollers are required for a  
set.

KA-THEB, Cable Drum Jack, mechanically, Ø 400- 
1600, with 3 fixes axle bearings.Drum lifting requires 2 units.
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Materialbez. Kabeltrommeldurchmesser Tragkraft KoGr Art. Nr.

Item code Diameter cable drum Lifting capacity PrGr Art. No.

HYK GR 800 bis 3200 mm 10000 kg 45 034684

Materialbez. Kabeltrommeldurchmesser Tragkraft KoGr Art. Nr.

Item code Diameter cable drum Lifting capacity PrGr Art. No.

HYK KL 800 bis 2200 mm 10000 kg 45 041401

Materialbez. Kabeltrommeldurchmesser Tragkraft KoGr Art. Nr.

Item code Diameter cable drum Lifting capacity PrGr Art. No.

HYDR-TROMHB 1100 bis 1600 mm 4000 kg 45 085577

Abrollgeräte Cable Decoiling Devices
HYK GR, Hydraulischer Kabeltrommelheber, fahrbar,  
Ø 800-3200 mm.Für die Anwendung werden 2 Hydrokat®  
benötigt.

HYK KL, Hydraulischer Kabeltrommelheber, fahrbar,  
Ø 800-2200 mm.Für die Anwendung werden 2 Hydrokat®  
benötigt.

HYDR-TROMHB, Hydraulischer  
Kabeltrommelheber, Trommel Ø 1100-1600 mm, Traglast/  
Paar 4000 kg.Für die Anwendung werden 2 Stk.  
Kabeltrommelheber benötigt.

HYK GR, Hydraulic Cable Drum Lifter with wheels,  
moveable, Ø 800-3200 mm.Drum lifting requires 2 pieces.

HYK KL, Hydraulic Cable Drum Lifter with wheels,  
moveable, Ø 800-2200 mm.Drum lifting requires 2 pieces.

HYDR-TROMHB, Hydraulic Cable Drum Lifter,  
Ø 1100-1600 mm, load capacity / pair 4000 kg.Drum lifting  
requires 2 units.
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Materialbez. Kabeltrommeldurchmesser Tragkraft KoGr Art. Nr.

Item code Diameter cable drum Lifting capacity PrGr Art. No.

HYK PL KL 800 bis 2200 mm 10000 kg 45 096400

Materialbez. Kabeltrommeldurchmesser Tragkraft KoGr Art. Nr.

Item code Diameter cable drum Lifting capacity PrGr Art. No.

HYK PL GR 800 bis 3200 mm 10000 kg 45 102036

Materialbez. Kabeltrommeldurchmesser Tragkraft KoGr Art. Nr.

Item code Diameter cable drum Lifting capacity PrGr Art. No.

SPHEB 1100 bis 1600 mm 4000 kg 45 020421

Abrollgeräte Cable Decoiling Devices
HYK PL KL, Hydraulischer Kabeltrommelheber,  
fahrbar, Ø 800-2200 mm, Achslagerschale rollengelagert.Für  
die Anwendung werden 2 Hydrokat® benötigt.

HYK PL GR, Hydraulischer Kabeltrommelheber,  
fahrbar, Ø 800-3200 mm, Achslagerschale rollengelagert.Für  
die Anwendung werden 2 Hydrokat® benötigt.

KA-SHEB, Spindelheber, Hubhöhe 355 mm,  
Trommel Ø 1100-1600 mm.Für die Anwendung werden 2  
Spindelheber benötigt.

Normen/Standards: 2006/42/EG, DIN EN ISO 12100

HYK PL KL, Hydraulic Cable Drum Lifter with  
wheels, moveable, Ø 800-2200 mm, with axle support  
bearing.Drum lifting requires 2 pieces.

HYK PL GR, Hydraulic Cable Drum Lifter with  
wheels, moveable, Ø 800-3200 mm, with axle support  
bearing.Drum lifting requires 2 pieces.

KA-SHEB, Spindle Lifter, hoisting height 355 mm, Ø  
1100-1600 mm.Drum lifting requires 2 units.
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Materialbez. KoGr Art. Nr.

Item code PrGr Art. No.

EKR ALU 45 020527

Materialbez. KoGr Art. Nr.

Item code PrGr Art. No.

EKR STAHL 45 083028

Materialbez. KoGr Art. Nr.

Item code PrGr Art. No.

EKR KUNSTST 45 002560

Materialbez. KoGr Art. Nr.

Item code PrGr Art. No.

ER ALU 45 022595

Kabel- und Seilführung Cable- and Wire Guiding
EKR ALU, Erdkabelrolle, Ø 140 mm, 300x210x260  
mm, Aluminium

EKR Stahl, Erdkabelrolle, Ø 160 mm, 300x240x250  
mm, Stahl

EKR Kunststoff, Erdkabelrolle, Ø 100 mm,  
270x220x200 mm, Kunststoff

ER ALU, Eckrolle, Ø 110 mm, 450x270x300 mm,  
Aluminium

EKR ALU, Ground Cable Roller, Ø 140 mm,  
300x210x260 mm, aluminium

EKR Stahl, Ground Cable Roller, Ø 160 mm,  
300x240x250 mm, steel

EKR Kunststoff, Ground Cable Roller, Ø 100  
mm, 270x220x200 mm, synthetic

4_RO, 4. Rolle für Pritschenrolle, Ø 50 mm, Kunststoff

Materialbez. KoGr Art. Nr.

Item code PrGr Art. No.

ER STAHL 45 083053

ER Stahl, Eckrolle, Ø 140 mm, 510x370x350 mm,  
Stahl

ER Stahl, Coner Cable Roller, Ø 140 mm,  
510x370x350 mm, steel



E
in

zi
eh

sy
st

em
e 

• 
C

ab
le

 P
ul

lin
g 

S
ys

te
m

s

259

Materialbez. KoGr Art. Nr.

Item code PrGr Art. No.

SCH_KR 120 45 026363

Materialbez. KoGr Art. Nr.

Item code PrGr Art. No.

SCHEB 120 45 057497

Materialbez. KoGr Art. Nr.

Item code PrGr Art. No.

PR3 75 45 002872

4-RO/PR3 75 45 002873

Kabel- und Seilführung Cable- and Wire Guiding
SCH_KR, Schachtenkantenrolle, max.Kabel Ø 120  
mm, Stahl verzinkt

SCHEB, Schachteinlenkbogen, Ø 120 mm, mit 3  
Rollen aus Aluminium-Legierung

PR 75, Pritschenrolle, Ø 75 mm, 3 Rollen-System, Stahl

SCH_KR, Manhole Border Cable Roller, max. cable  
Ø 120 mm, galvanised steel

SCHEB, Manhole Cable Guide Bow, Ø 120 mm, with  
3 aluminium alloy rollers

PR 75, Cable Tray Roller, Ø 75 mm, 3 roller system,  
steel

Materialbez. KoGr Art. Nr.

Item code PrGr Art. No.

UNI-HALT PR3 75 45 002876

Materialbez. KoGr Art. Nr.

Item code PrGr Art. No.

4-RO/PR3 50 45 002881

4-RO/PR3 100 45 002883

HALT PR 75, Befestigung, für Pritschenrolle, Ø 75  
mm

4_RO, 4. Rolle für Pritschenrolle, Ø 50 mm, Kunststoff

HALT PR 75, Fixing Clamp for Cable Tray Roller,  
Ø 75 mm

4_RO, 4th Roll for Cable Tray Roller, Ø 50 mm, plastic



https://www.dietzel-univolt.com/service/contact_persons

www.dietzel.at/service/ansprechpartner

Die Kontaktdaten Ihrer 
zuständigen Ansprechpartner 
finden Sie auf 

The contact details of your 
contact person can be found 
on 

D ietzel Univolt ist ein international agierender, 
erfolgreicher Produktions- und Handelskonzern 

mit über 80jähriger Tradition mit Sitz in Wien. 

Das Unternehmen hat Standorte in 
Österreich, der Slowakei, Ungarn, 

Großbritannien, China und Kanada und 
beliefert mit seinen Vertriebspartnern 

weltweit Kunden in über 60 Ländern.

D ietzel Univolt is an 
internationally operating, 
successful production and 
trading group with a tradition 
of over 80 years, based in 
Vienna. 

The company has sites in 
Austria, Slovakia, Hungary, 
Great Britain, China and 
Canada and supplies 
customers in over 60 
countries worldwide with 
its sales partners.

DIETZEL GmbH 
1. Haidequerstraße 3 – 5 

1110 Wien/Vienna | Austria

Tel.: +43 (0)1 760 76-0 
E-Mail: office@dietzel-univolt.com

From Austria 
to the world

Von Österreich 
in die Welt Legende Symbols & abbreviations

dim Dimension

ID Internal diameter

DN Nominal diameter

ED External diameter

ps Packaging unit small

pl Packaging unit large

PrGr Pricing group

Art. No. Article number

[St] piece

[m] Metre

[mm] Millimetre

Ø Diameter

L Length

W Width

H Height

D Depth

dim Dimension

ID Innendurchmesser

DN Nennweite

AD Außendurchmesser

Vp kl Verpackungseinheit klein

Vp gr Verpackungseinheit groß

KoGr Konditionsgruppe

Art. Nr. Artikelnummer

[St] Stück

[m] Meter

[mm] Millimeter

Ø Durchmesser

L Länge

B Breite

H Höhe

T Tiefe

HFT
LSF0H   

CLASS
  

halogenfrei flammwidrig Klassifizierung Druck- 
HFT  2) festigkeit
LSF0H 1)

  
UV-  Temperatur- Schlag-
Beständigkeit bereich festigkeit
3)

___________________
1) siehe „Halogenfrei –  HFT – LSF0H“ auf Seite 283

2) siehe „Klassifikation nach EN/IEC 61386: 
Elektroinstallationsrohrsysteme“ auf Seite 286

3) siehe „UV-Stabilität (DIN EN ISO 4892-3)“ auf Seite 287

HFT
LSF0H   

CLASS
  

halogen-free flame class compressive 
HFT retardant 2) strength
LSF0H 1) 

  
UV-  temperature impact
stability range strength
3)

___________________
1) siehe „Halogen-free – HFT – LSF0H“ on page 283

2) siehe „classification according to EN/IEC 61386: conduit systems“ 
on page 286

3) siehe „UV-Stability (DIN EN ISO 4892-3)“ on page 287
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stability range strength
3)

___________________
1) siehe „Halogen-free – HFT – LSF0H“ on page 283

2) siehe „classification according to EN/IEC 61386: conduit systems“ 
on page 286

3) siehe „UV-Stability (DIN EN ISO 4892-3)“ on page 287
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